

# Asaltan a Dos Pagadores Robándoles 10.000 Cls.

USULUTAN. Dos pagadores fueron asaltados por 15 sujetos vestidos de campesinos quienes les robaron 10.900 colones que llevaban para el pago de planillas.

El asalto —según informa la Guardia— ocurrió el sábado entre las ocho y media y nueve de la mañana a inmediaciones de la hacienda "San Cayetano", cantón La Caridad, San Buenaventura, en este departamento. Los ofendidos —señores Mauricio Arturo López Jovel y Juan Paredes Rodríguez, pagador y administrador de la hacienda— dijeron que fueron víctimas de una emboscada, en los momentos que se dirigían a pagar planillas de los trabajadores. Al

obligarlos a detenerse, en un recodo del camino, los asaltantes los amenazaron con armas de fuego, despojándolos primero de las armas que los dos llevaban, consistentes en dos revólveres y una escopeta y luego de sus relojes y carteras.

Los puestos de Guardia de Santiago de María Jucuapa, tan pronto fueron informados del asalto, destacaron a varios agentes para que practicaran batidas en ambos lugares, con la esperanza de encontrar a los asaltantes.

Los señores López Jovel y Paredes Rodríguez —añaden— iban a bordo de un pick up, el cual fue dañado para que no lo ocuparan en la

persecución de los asaltantes, según los informes.

En la hacienda "San Cayetano" —se dijo— siembran algodón y es de propiedad de la firma "Zelaya y Compañía". (Chávez Barrios)

CIVIL MUERTO Y POLICIA HERIDO

USULUTAN. El civil Vicente Cruz Ulloa y el policía Municipal Carlos Segundo Turcios —según los informes— resultaron muerto y herido en un pleito registrado el

—Favor pase a la Pág. 37.

## Señalan Problema de Buses en San Salvador

Los vecinos, empleados públicos, y empresa privada, de los multifamiliares de la Colonia Atlacatl, Panamericana, La Campiña y otras comunidades, piden al Departamento General de Tránsito y de la Dirección General de Transporte, reconsiderar las modificaciones introducidas al recorrido de las rutas de buses 3 y 10, que hacen el servicio en aquel sector.

—Favor pase a la Pág. 57.



SIC ACLARA ROBOS (Santa Ana). Una comisión de la SIC al mando del Inspector José Isaías Benavides, aclaró el robo cometido en la farmacia "San Juan" de Testistepeque y otros que ocurrieron recientemente en esta ciudad. fueron capturados Manuel Francisco Contreras, Miguel Ángel Cáceres Rivera y José Antonio Mejía, quienes aparecen junto al decomiso que les hizo la SIC. (Foto W. Martínez h.)

## Autoridades Reconocen 3 Muertos en Sta. Ana

SANTA ANA. Tres muertos fueron reconocidos por autoridades judiciales en las últimas horas, dos de ellas víctimas de accidentes de Tránsito. Se informó, que en el Barrio San Rafael, un bus de la ruta urbana N° 51, causó la muerte inmediata del zapatero Víctor Manuel Martínez, de 29 años, que tomado de licor se lanzó a las llantas delanteras del vehículo.

El vendedor de cocos, Leonardo Miranda, de 58 años, murió después de ser llevado al hospital, luego de ser arrollado por un Pick Up cuyo número de placas tienen

las autoridades, habiendo ocurrido el accidente en la calle de la Aldea San Antonio, frente a los talleres "Lemus". En la finca "Gracias a Dios" de la Lotificación Loma Alta, fue encontrado ahorcado el ordenanza del alcalde de esta ciudad, señor Jorge Alberto Morán, de 36 años, ignorándose hasta ahora los móviles que le impulsaron a quitarse la vida. Los dos primeros fueron reconocidos por el Juez de Tránsito Dr. Luis Abraham Mendoza y el último por el 2° de Paz Dr. Joaquín Linares

—Favor pase a la Pág. 57.

## Jurados Condenatorios Contra Dos Criminales en San Vicente

SAN VICENTE. Condenatorio fue el veredicto que emitió el jurado en el Juzgado 2° de lo Penal de esta ciudad, contra el reo ausente Daniel Amaya, procesado por la muerte de su primo Rafael Iraheta Amaya, registrada el 2 de noviembre del año pasado en el Cantón El Rosario Villa Santa Clara. Los Fiscales, bachilleres Víctor Antonio Alvarado Hernández y Manuel Aristides Bonilla López demostraron que Rafael fue atacado a balazos por Daniel y cuando cayó al suelo el individuo Alejandro Castro Barraza amigo de Rafael le dio machetazos. Alejandro no compareció al jurado

porque en abril de este año fue muerto a balazos en el mismo Cantón por unos hermanos de apellido Padilla. (Serrano).

OTRO CONDENATORIO

SAN VICENTE. En el mismo Juzgado 2° de lo Penal fue condenado el reo presente Bartolo Huevo Torres, por la muerte de Ricardo Castro García. El hecho ocurrió el Viernes Santo del año pasado en el lugar conocido como La Pila, Cantón El Rosario, Santa Clara. Los testigos dijeron que la víctima estaba acurrucado viendo

—Favor pase a la Pág. 59.



POR EXTORSION. Juan Diego Herrera Díaz, acusado por intento de extorsión de 300.000 colones en don Luis Arturo Silva.

## Escándalo en Cementerio Una reo Golpea a Rival Sobre Ataúd del Marido

En el Cementerio de San Salvador se produjo un escándalo el jueves en la tarde, cuando una reo procesada por otro delito atacó a golpes a su rival, en los momentos que ésta lloraba sobre un ataúd. El escándalo —según los informes— lo produjo la reo Antonia Diorado Rivas Alvarez, procesada por la muerte del Br. Jorge Comandari Yaguay. La reo logró permiso para asistir a los funerales de su marido y cuando se hallaba en el cementerio, atacó a golpes a

Marta Lilian Mejía, diciéndole que por culpa de ésta se produjo la muerte del hombre que se disputaban. Los vigilantes que acompañaban a la Rivas Alvarez, intervinieron y la llevaron de nuevo a la Cárcel de Mujeres, antes que las cosas se agravaran según los informes.

DENUNCIAS POR AMBOS LADOS

Tanto la Mejía como familiares —Favor pase a la Pág. 29.

## Niega ante Juez Intento de Extorsión de 300.00 Cls.

El reo Juan Diego Herrera Díaz negó el sábado los cargos de intento de extorsión por 300.000 colones en el señor Luis Arturo Silva, que reside en la Colonia Escalón, San Salvador.

El señor Silva llevó a la Guardia una carta anónima que le llegó, en la cual lo amenazaban si no entregaba los 300.000 colones el 15, en el kilómetro 14 de la Carretera a Zacatecoluca en las inmediaciones de Santiago Texacuangos.

Varios guardias vestidos de civil se presentaron al lugar y capturaron a Herrera Díaz, quien confesó verbalmente —según informan los captores— que era el responsable del delito.

Sin embargo, el reo negó en el

Juzgado 3° de Paz de San Salvador que es autor del anónimo y que desconoce el plan que existía contra el señor Silva, afirmando que no sabe quién es el ofendido. En el anónimo se indicaba al señor Silva que el dinero lo llevara al kilómetro 14, a la una de la tarde del 15.

El reo dijo al juez que en esa fecha, dos sujetos le pagaron 10 colones por colocarse en el kilómetro 14 donde recibiría un encargo, de acuerdo con su versión.

El sábado, en el juzgado, hicieron que Herrera Díaz escribiera algunas frases, las cuales serán cotejadas por técnicos calígrafos con las letras del anónimo.

## Congreso Latinoamericano de Notariado en Guatemala

Una delegación de abogados salvadoreños presidida por el doctor Nelson García, participará en el XIV Congreso Internacional de Notariado que se desarrollará en Guatemala.

Novecientos abogados aproximadamente de Latinoamérica y Europa estarán presentes en el evento, en el que se desarrollarán temas sobre el Régimen de Contratación Bancaria; La Validez de los Contratos otorgados por las Sociedades Mercantiles, antes de su inscripción en el Registro de

Comercio; la Formación de la Escritura Pública, eficacia del negocio jurídico, así documentado incluso en las relaciones del Derecho Internacional Privado, y el Régimen de Seguridad Jurídica.

La Asociación de Abogados ha hecho asociativa a todos los juristas de nuestro país, para que presenten ponencias sobre los temas relatados y sobre temas de unificación legislativa en el campo notarial. El congreso se celebrará el noviembre del corriente año.



LLEGARON LOS ALEMANES DEL "BAYER UERDINGEN".— Don Hans Usko y otros distinguidos miembros de la Colonia Alemana residentes estuvieron a saludar en el Aeropuerto de Ilopango a los futbolistas del escuadrón europeo que jugará dos partidos en el Cuscatlán: miércoles contra la Selección Nacional y domingo 24, contra Alianza FC. los jugadores teutonos posan para este diario después de abandonar nave de TACA que los trajo al país.—FOTO DE ALVAREZ.